



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
(Κ.Ε.Σ.Υ.) Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Τομέας Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό

Πλαστήρα 56, 43132, Καρδίτσα

Τηλέφωνο: 2441354525/4

Email: kesypkar@sch.gr

Ιστοσελίδα: <https://kesy-new.kar.sch.gr>

Ενημερωτική επιστολή σε Μαθητές/τριες

Αγαπητοί/ές Μαθητές και Μαθήτριες,

Αυτές οι ιδιαίτερες μέρες που ζούμε, δεν μας επιτρέπουν με φυσική παρουσία στο σχολείο σας, όπως γίνεται κάθε χρόνο να σας ενημερώσουμε για θέματα σχετικά με τις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές επιλογές και αποφάσεις. Ειδικότερα εσάς τους μαθητές/τριες της Α' και Β' Λυκείου για τα επόμενα βήματα στο Λύκειο και τους μαθητές/τριες της Γ' Γυμνασίου για τη μετάβαση στο λύκειο. Το ίδιο βέβαια ισχύει και τους τελειόφοιτους μαθητές/τριες της Γ' Λυκείου, στους οποίους θα είμαστε, όπως και στους άλλους, συνεχώς δίπλα τους αλλά εξ' αποστάσεως.

Προσπαθούμε, λοιπόν, με τη βοήθεια και την ευκαιρία της τεχνολογίας να σας πληροφορούμε για όλα τα σημαντικά που σας αφορούν και σας προβληματίζουν.

Επικοινωνούμε μαζί σας, για να σας κάνουμε γνωστό τον τρόπο επικοινωνίας με τον τομέα της συμβουλευτικής στον επαγγελματικό προσανατολισμό:

Στην ιστοσελίδα μας: <https://kesy-new.kar.sch.gr> μπορείτε να ενημερώνεστε σχετικά με τα θέματα που σας ενδιαφέρουν. Θα προσπαθούμε να ανεβάζουμε υλικό για όλα όσα αφορούν στην ενημέρωσή σας για τα επόμενα μεταβατικά στάδια, αλλά και τη «Μετάβαση στο Λύκειο». Πληροφορίες που αφορούν στις σχολές του Μηχανογραφικού και σχετικές με επαγγέλματα και σπουδές. Πληροφορίες για τα ένστολα επαγγέλματα και τις προϋποθέσεις των προκηρύξεων που θα ακολουθήσουν.

Εξ' αποστάσεως θα μελετήσετε τις πληροφορίες που παρέχουμε στις διαφάνειες, αλλά είμαστε στη διάθεσή σας να δεχτούμε τις απορίες, προβληματισμούς και παρατηρήσεις σας στα τηλέφωνα του **Κ.Ε.Σ.Υ.: 2441354525/4.**

Στο email: kesypkar@sch.gr

Στην ιστοσελίδα μας: <https://kesy-new.kar.sch.gr> συμπληρώνοντας τη φόρμα που υπάρχει εκεί.

Αλλά θα σας ενημερώνουμε και για άλλους τρόπους συγχρονισμένης ή ασυγχρόνιστης επικοινωνίας μας, εφόσον αυτό είναι εφικτό. Εσείς φροντίστε να δείξετε προσοχή, να έχετε διάθεση και πολλές απορίες, ώστε να πάρετε τις καλύτερες δυνατές αποφάσεις.

Επίσης, συστήνουμε και στους γονείς να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις αυτές.

Ευχόμαστε όλα να τελειώσουν γρήγορα, δυνατοί και γεροί να επιστρέψουμε στα καθήκοντα, στις υποχρεώσεις, στις ευτυχισμένες στιγμές της καθημερινότητας και στα σχολεία μας.

Να προσέχετε και να είστε υγιείς.

Με εκτίμηση

Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας – τομέας Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό